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Pro aktuální informace nás sledujte na WhatsApp kanálu What's up, Škoda?    

Škoda Auto exkluzivním partnerem Dnů NATO  

v Ostravě: návštěvníci si vyzkouší SUV v terénu 
 

› Přehlídka vojenské a záchranářské techniky v Ostravě zastává největší akci svého 

druhu v Evropě již od roku 2001 

› Škoda Auto dodá 25 vozů pro přepravu VIP hostů 

› Atrakce pro dospělé i děti: řada vystavených vozů Škoda, zkušební jízdy  

na off-roadovém polygonu i bohatý doprovodný program 

 

Mladá Boleslav, 17. září 2025 – Návštěvníkům Dnů NATO a Dnů Vzdušných sil Armády 

České republiky, které se konají od 20. do 21. září 2025 na letišti Leoše Janáčka 

v Ostravě-Mošnově, se i letos představí exponáty české automobilky Škoda Auto. Ta 

v roli exkluzivního partnera akce představí především své vozy SUV, které si návštěvníci 

budou moci osobně vyzkoušet v náročných podmínkách na off-roadovém polygonu. 

Na stánku bude připravena spousta aktivit pro dospělé i děti. 

 

Škoda Auto se opět spojila s největší bezpečnostní přehlídkou na evropském kontinentu. 

Toto partnerství se již stalo tradicí a po loňském zrušení akce vinou povodní letos opět 

pokračuje. V jeho rámci proběhne řada ukázek a prezentací, které si Škoda Auto pro 

návštěvníky připravila. Největším lákadlem se jistě stanou testovací jízdy na off-roadovém 

polygonu, kde si zájemci budou moci osobně vyzkoušet SUV Enyaq a Kodiaq s pohonem 

všech kol. Unikátní část programu 4×4 Experience prověří vozy v extrémních podmínkách, 

které řidiči běžně nezažijí, ať už jde o extrémní stoupání i klesání pod různými úhly nebo limitní 

křížení náprav. 

Na stánku mladoboleslavské automobilky bude vystaven průřez modelovou řadou. Vedle 

nových elektromobilů Elroq RS a Enyaq Sportline se staticky představí Superb Sportline, 

Octavia RS, Karoq Sportline nebo Scala Monte Carlo. Letos mladoboleslavská automobilka 

slaví 130 let své existence, a proto zde bude i historický exemplář: unikátní Škoda 1100 MBX 

z roku 1969. Malí i velcí návštěvníci si také mohou užít mnoho zábavy. O tu se postará 

například Drift Arena, v níž se budou prohánět modely soutěžního vozu Škoda Fabia R5 

ovládané telefonem. Součástí expozice bude také prostor s řadou zábavných a tvořivých 

aktivit – od praktických ukázek fungování moderních technologií až po air hockey či oblíbené 

hry pro děti i dospělé. Dětské dopravní hřiště jistě upoutá pozornost historickými modely 

autíček. Na stánku značky Škoda nebude chybět ani prostor pro odpočinek a možnost koupit 

si dárkové předměty. 

 

Dopravu významných hostů zajistí 25 vozů Škoda 

Pro potřeby organizátorů zapůjčila Škoda Auto 25 vozů, které se postarají o přepravu VIP 

návštěvníků. Dny NATO a Dny Vzdušných sil Armády České republiky v Ostravě budou hostit 
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delegace z mnoha zemí světa. Tradičním lákadlem pro diváky je přehlídka špičkového umění 

a výzbroje i výstroje vojáků, hasičů a policistů, ale také celníků, vězeňské služby, městské 

policie a dalších elitních útvarů. Na Letiště Leoše Janáčka Ostrava dorazí zhruba 70 kusů 

letecké techniky ze 17 zemí Severoatlantické aliance a pozemní technika 3 zahraničních 

účastníků. Specialitou letového programu se stanou vystoupení leteckých akrobatických 

skupin. Veřejnost bude mít stejně jako v minulých letech na akci bezplatný vstup.  

 

Dny NATO v Ostravě slaví čtvrtstoletí 

Na letošním jubilejním 25. ročníku Dnů NATO v Ostravě a 16. ročníku Dnů Vzdušných sil AČR 

čeká na návštěvníky atraktivní program, při němž se budou moci seznámit i s budoucností 

Armády České republiky. Ta bude spolu s dalšími českými bezpečnostními sbory hrát prim 

během 19 hodin programu, při němž se uskuteční více než 90 dynamických ukázek. Akce 

však představí nejen bezpečnostní a záchranářskou techniku. Jde také o prestižní 

společenskou událost, na níž se setkávají zástupci komerční sféry s významnými představiteli 

vědeckého, kulturního a společenského života z Česka i ze zahraničí. V roce 2023 akci 

sledovalo 185 000 návštěvníků přímo na místě a mnoho dalších u televizních obrazovek. 

 

Kontakt 

Tomáš Kotera  

Vedoucí Komunikace podniku 

a interní komunikace  

T +420 730 862 725 

tomas.kotera@skoda-auto.cz 

Michaela Sklenářová 

Tisková mluvčí Škoda Auto 

pro český trh  

T +420 730 862 342 

michaela.sklenarova@skoda-auto.cz 

 

Fotografie k tématu 

 

Škoda Auto partnerem Dnů NATO v 

Ostravě: návštěvníci si vyzkouší SUV v 

terénu 

V rámci dlouhodobé spolupráce s akcí, která 

svým významem dalece přesahuje hranice 

České republiky, se návštěvníkům Dnů 

NATO a Dnů Vzdušných sil Armády ČR 

představí vozy značky Škoda, především 

SUV Enyaq a Kodiaq. Návštěvníci si je 

mohou vyzkoušet při unikátních jízdách  

na off-roadovém polygonu. 

 

Zdroj: Škoda Auto 
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Škoda Auto na českém trhu 

› značka Škoda je zastoupena na domácím trhu více než 170 prodejními a 222 servisními partnery; 
› pokračuje v mimořádně úspěšném odkazu, který je výjimečný i v mezinárodním srovnání: Škoda je nepřetržitě nejprodávanější 

značkou automobilů na domácím trhu od roku 1936; 
› v roce 2024 získala tržní podíl bezmála 34 % nově registrovaných vozů v České republice;  
› nabízí zákazníkům širokou paletu modelů, zahrnující kompletní řadu efektivních spalovacích, mild- nebo plug-in hybridních i čistě 

elektrických pohonných jednotek; 
› je lídrem v oblasti elektromobility v České republice: vedle komplexních služeb spojených s prodejem a servisem podporuje ve 

spolupráci se státem a s předními partnery i rozvoj dobíjecí infrastruktury; 
› v rámci řady projektů společenské odpovědnosti se věnuje ochraně a péči o životní prostředí, dopravní bezpečnosti, pomoci 

znevýhodněným občanům či podpoře sportu. 
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